
Молодь  з  різних  куточків
України  побувала  на  “Дикому
Заході”
24-31 липня на березі Чорного моря в Одеській області близько
вісімдесяти молодих людей відпочивали на таборі «Bang: дикий
я, новий я». 

Унікальною була сама організація табору: там об’єднали команди
таборів SmartCamp та AtmosferaCamp. Таким чином, організатори
і відпочивальники точно знайшли нових друзів з усіх куточків
України й обмінялися безцінним досвідом.

Програма була побудована у стилі Дикого Заходу. Кожен день був
присвячений  певному  періоду  в  історії  Америки:  Відкриття
материка,  Колонізація,  Знищення  індіанців,  День  подяки,
Рабство,  Війна  за  незалежність,  Золота  лихоманка  і  Образ
звіра. 

Мешканці  табору  могли  переміститися  у  минуле  і  пройти
випробування  морською  водою,  голодом,  рабською  працею  та
пошуками  золота.  Також  на  Дикому  Заході  гостей  зустрічав
справжнісінький Салун. Сміливі ковбої запрошували на побачення
дівчат і, можливо, на таборі навіть склалося декілька парочок.
Кожна з чотирьох команд виконувала завдання дня: створення
новин,  зйомка  відео,  допомога  кухарям.  Також  порадували
загальнотабірні ігри і тренінги на тімбілдінг.

Досвідчені майстри проводили для молоді цікаві семінари та
майстер-класи: хендмейд, «Подорож до країни мрії», «Пересадка
серця», барабани, кулінарія, волейбол, стрільба з лука, методи
вивчення Біблії, Lifeboоks,  психологія, стосунки, прокачка
духовного лідера, позитивне спілкування, фінансова грамотність
і ще багато чого корисного. 

Духовна  складова  через  богослужіння,  групові  уроки,
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мотиваційні спічі відображала ідею табору: Господь змінює все
дике і руйнівне в нас на нове та краще. Щоранку бадьорі молоді
люди мали перевагу зустрічати світанок на горі, або на пляжі,
і  насолоджуватись  спілкуванням  з  Богом.  Ранкові  молитовні
зустрічі на природі особливо єднали молодь і давали змогу
отримати нові духовні досвіди.

Особливою радістю стало хрещення. П’ятеро молодих людей уклали
завіт  з  Богом.  Море,  блиск  свічок,  тихий  спів  створювали
атмосферу спокою. Приєднання до духовної сім’ї також стало
свідченням для інших відпочивальників.

Молодь провела час у спілкуванні з новими друзями і Богом,
насолоджувалася  теплим  морем,  яскравим  сонечком  і  смачними
стравами. «Дикі» знайшли себе «нових» і ще раз переосмислили
життя. 
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